

紅館騷開鑼 設零死角激光天幕

黎明 籲歌迷做公益 勿當低頭族



◆入場觀眾可零死角欣賞到完美天幕。

◆身穿黑色禮服的Leon今晚風采依舊。

◆配合華麗的視效，Leon彷彿在浩瀚星空下吟唱。

◆舞台燈光恍若彩虹。

◆左起：契爺胡楓、林建岳與女友林寶賢、甘比與劉鑾雄前來捧場。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）黎明一連10場《Leon黎明紅磡演唱會2023》前晚於紅磡開鑼，場館內由70支鐳射燈配合巨型屏幕，打造的巨型鐳射天幕，再配合Leon的金曲，震撼紅磡，亦震撼觀眾眼球。

今次演唱會製作團隊可謂不惜工本，將部分座位封閉設置鐳射燈，巨型屏幕的視效再配合龐大的鐳射燈設計效果，在結構及製作上的複雜程度，亦打破紅磡過往紀錄，為觀眾帶來不一樣的紅磡新天空及超震撼的視覺觀感，入場觀眾不論身處哪個角度，均可零死角欣賞到這個完美天幕。

除了嶄新的視效，演唱會亦有不少新元素。Leon演唱《DNA 出錯》時，舞蹈員大跳美劇《Wednesday》中爆紅的魔性喪屍舞。Leon這次的選歌也讓歌迷感到驚喜，如《感應》、《情歸於盡》、《傳情達意》、《情難自控》等也是以往甚少在演唱會演唱的，其中《願家》（同居版）更是首次在演唱會唱出。

及後，換上藍色禮服的Leon唱出《忘記和記》、《火舞鸞鳳》，大屏幕上視效隨着每首歌不斷轉變。演唱《長情》一曲時，海底視效充滿立體感，Leon如置身海底演唱。歌迷難得跟Leon見面，準備了鮮花和禮物，Leon都呼籲大家不要送禮，捐款到公益金好了。

演唱會尾聲，Leon說：「我都有乜嘢好講，好多謝大家來臨，今（前）日星期二，聽日要返工做嘢，多謝晒大家。」最後他以一首《我的親愛》，和歌迷來個大合唱，演唱會在快樂的歌聲及氣氛中完結。

頭場演唱會全場爆滿，其中捧場的嘉賓有寰亞老闆林建岳、契爺胡楓、劉鑾雄與太太陳凱韻（甘比）及DJ梁文禮等。晚上八時半，身穿黑色禮服的Leon以一曲《孤單的人孤單的我》為演唱會揭開序幕，適逢今年是兔年，早前發布的演唱會海報以及宣傳短片均見到Leon手上抱着可愛兔仔。兔仔今次亦在演唱會大屏幕多次出現，更揮動着紅蘿蔔伴着Leon唱歌。

唱出《情》後，Leon跟觀眾打招呼說：「大家好，我哋又睇香港見面，其實一直有走過。今次舞台改動過好多次，因為要符合規格，整吓整吓我就上咗嚟上面。但大家工餘時間都會成日查低頭睇手機，喺家可以昂高頭向上望吓，今晚返去會瞓得好。」

與樂迷分享浪漫情歌

新片集青春派型男索女勁吸睛 譚曼萱陳昊森收穫「義氣死黨」

香港文匯報訊（記者 阿祖）由葉念琛執導及編劇的《不是你愛你》，推出熱鬧開心的「友情版」海報登場。《刻在你心底的名字》文藝感男神陳昊森及籃球女神譚曼萱（Mandy）擔當男女主角，夥同他們在電影中的一班「花園街之友」齊齊整整亮相。

一眾新生代演員在拍攝電影後，人氣持續上升，片中一對CP譚曼萱、陳昊森無獨有偶齊齊殺入樂壇，譚曼萱與另外兩位Y2K世代女生黃淑蔓、連家穎組成3人女團「Me&」，隨即掀起全城熱話，頓時成為影視及樂壇炙手可熱的新人王；而陳昊森跨界推出首張個人專輯，跨入音樂領域，更被喻為今年台灣樂壇最強勢新人。二人由戲內到戲外，不約而同都走出相似的路徑。

而譚曼萱、陳昊森這對CP在電影中，在邂逅的過程中將經歷不少考驗，幸而二人身邊有一班熱血的「義氣死黨」，當中包括在近期口碑票房雙贏的《白日之下》飾演「記者阿亮」的梁仲恆及「院友明仔」的周漢寧。梁仲恆說：「今次拍攝這部電影相當熱鬧，因為戲中一班朋友經常一起出動，有福同享有難同當，所以很快形成默契。」而周漢寧分享指：「之前大銀幕上跟大家見面的周漢寧，角色都是情緒比較緊張，今次這個角色算是朋友圈子中的氣氛擔當，每次出現都弄得朋友們哭笑不得。」

而兩大「網絡女神」亦有參與演出，19歲「廣告女神」林熙彤（Hazel）曾獲封港版陳妍希，曾擔任張天賦（MC）《老派約會之必要》的MV女主角，收穫網絡流量因而人氣急升。而憑《3日2夜》及《愛·回家之開心速遞》為人熟悉的TVB上位小花鍾晴（Karlie），除了顏值，今次在電影中將會展現爆發力。個個都是目前極具人氣的青春派演員，陣容可說相當吸睛。



獲梁朝偉劉嘉玲支持 雷耀琪辦畫展望有共鳴

香港文匯報訊（記者 阿祖）九巴後人雷兆光與太太雷林靜怡的畫女Jamie Louey（雷耀琪），今年16歲已長得亭亭玉立，年紀輕輕已對繪畫藝術充滿熱情。於本月10日在香港視覺藝術中心，她與其他10位藝術家共同展出了70件藝術作品。Jamie創作的六幅畫作受到了眾多城中名人和明星的關注和支持，其中包括梁朝偉、劉嘉玲、楊千嬅、馬黎珈而、周汶錡、汪詩詩、譚劉清儀、葉梁美蘭、羅可璇、周黃泳霖、雷怡暉（Amanda）及張潔雯等等。



◆楊千嬅、劉嘉玲、梁朝偉現身支持Jamie的畫展。

其中有一幅畫作是Jamie關於外祖父的作品，對她而言具有深刻的意義：「外公擁有無窮的創造力，一直激勵着我。他擅長木工、建築和景觀設計，我渴望像他一樣擁有創造力，並在藝術上保持開放的心態。」Jamie的外祖父也親自到場，除了給予評論，更重要的是他的支持。

Jamie每周在工作室投入三小時的學習和培養藝術修養，目前專注於炭筆和油彩繪畫技巧的研究。「藝術是我的避風港，我在那裏成長和尋求庇護。我希望大家看到我的作品能夠立即理解對我來說重要的事物，並在情感上與之產生共鳴，提醒他們不要忘記珍惜家人、朋友、愛好或其他任何事物。」

揀禮物看需求不計較平貴 陳茵媺陳豪一家深圳過聖誕

香港文匯報訊（記者 阿祖）陳茵媺（Aimee）昨日出席聖誕慈善活動，她表示能參與活動，心情很興奮，尤其是節日中她最喜歡過聖誕節：「可能因為爸爸媽媽會製造好有回憶的時光，加上在加拿大又是過白色聖誕。」

但今年聖誕，老公陳豪（阿Mo）要在深圳拍劇，Aimee會帶三個仔女會合爸爸，一家人過聖誕和跨年倒數，她表示每年這些日子都會一家人齊齊整整度過，除非要工作。老公就試過在外地工作，但都以電話聯絡住，希望小朋友可以和她一樣有一個美好回憶。Aimee笑言會負責辦好過節一切事，包括買禮物和布置家居，更特別會教仔女要花心思挑選禮物的重要性：「不要每個人的禮物都一樣，一份有心思的禮物，會令收到的人好開心，我最喜歡收仔女送的心意卡和親手做的禮物，裏面寫了他們感恩父母的話，又畫了公仔，阿女好鍾意自製新玩具，禮物當中又有好多小禮物，收到會好開心。」至於老公又喜歡收什麼禮物？Aimee笑指他亦不會計較價錢，都是有心思的便會喜歡，但今年她仍未選好聖誕禮物，會看近期老公的需要。



◆Aimee笑謂老公陳豪是住家男愛下廚。

復出拍劇自覺已得獎
近日有網民在深圳的超級市場野生捕獲陳豪，Aimee笑謂她跟老公同樣愛逛超市，因他倆都愛下廚，特別她要注重小朋友的健康，會選擇合適的食材：「大廚都喜歡自己去買食材，現在都與住家男人。」無綫台慶將於下周日舉行，Aimee指當晚自己有工作在身，不過阿Mo會出席，至於出席台慶頒獎禮，她即反問是否有提名才出席，她坦言沒刻意去想：「如果有得提名當然是好事，但不會給自己太大壓力，我都好開心生完BB復出拍了一套劇，感覺是得了獎，不過有提名又有獎就會更加開心。」

見林千渟有心跳感覺 周漢寧包場睇戲慶生

香港文匯報訊（記者 達里）林千渟與周漢寧昨日拍攝港台與天文台合作的劇集《超時空氣候任務》，飾演未來人的千渟與高級科學主任周漢寧，以穿梭時空的奇幻故事，配合真實片段帶出氣候變化對人類生活的影響和重要性，同時展示天文台各種國際事務，及如何利用科學保障公眾安全。千渟與周漢寧首次合作即互相笠高帽，周漢寧大讚千渟真人很靚，一見見就有心跳感覺。而千渟就笑稱近期上畫的電影都有周漢寧的份，雖然對方在戲中常被人欺負，但今次她不會欺負漢寧。林千渟解釋為何會接演做未來人，說：「當聽到拍未來戲就很有興趣，因為香港很少拍這種題材，而且預算又少，但知道與天文台有關就很有興趣演。」周漢寧就坦言對天文知識不熟悉，所以事前要花不少時間去學習，希望演到一名稱職的科學主任。明天正生日的周漢寧，打算包場請朋友去睇戲慶祝，順道支持香港電影。林千渟就表示自己妹妹也與周漢寧同日生

周漢寧包場睇戲慶生

日，笑稱對方可以與妹妹一起慶生。她又發現周漢寧的小秘密，原來他是「麥兜」插曲的原唱者，單是回想這個畫面已經令人發笑。問到周漢寧有什麼生日願望，他希望有更多工作做和有更多作品可以讓大家欣賞。



◆周漢寧大讚千渟真人很靚。